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Enunciados
Comprueba el teorema del resto utilizando el polinomio y el número dados en cada
enunciado.

1 P(x)=x³−2x²+2; a=−2

2 P(x)=x³−3x+4; a=2

3 P(x)=2x²−x+7; a=−4

4 P(x)=x³−5x²+2x−10; a=5

5 P(x)=2x³+3x²+x+1; a=−2

6 P(x)=2x³+5x²+x+1; a=1

7 P(x)=x³+3x²+4x+12; a=−3

8 P(x)=x⁴+2x³−3x²+4x+1; a=2

9 P(x)=−x⁴−2x³+3x²+4x; a=−3

1 P(x)=3x³+3x−4; a=2

1 P(x)=x⁵−7x⁴−2x+1; a=−1

1 P(x)=x³+x²−2x−2; a=5

1 P(x)=x⁴−5x³−2x+1; a=−3

1 P(x)=x³−x²+x−1; a=7

1 P(x)=x³−x²−3x−1; a=−5

1 P(x)=x⁵+4x²−3x+11; a=1

1 P(x)=x⁵+4x²−3x+11; a=−1

1 P(x)=2x³−5x²−7x−20; a=4

1 P(x)=2x³+12x²+16x+30; a=−5

2 P(x)=x⁵−x³+2x+1; a=2

21 P(x)=2x⁶−3x³+2x+1; a=−1

22 P(x)=x⁴−3x³−4x²+x−2; a=1

23 P(x)=x⁵+3x⁴+2x³+6x²+x+3; a=−3

24 P(x)=x⁵−2x³−3x²+2; a=3

25 P(x)=x⁵−3x⁴+x³−2x²+x+4; a=−2

26 P(x)=x⁵−3x⁴+3x³−9x²+2x−6; a=3
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Soluciones
En cada solución se da un solo número, que es igual al valor del resto de la división
de P(x) entre x‒a y también a P(a).

1 −14

2 6

3 43

4 0

5 −5

6 9

7 0

8 29

9 −12

1 26

1 −5
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1 −136
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1 0

1 0

2 29

21 4

22 −7

23 0
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25 −94

26 0


